            Контроль за організацією та якістю харчування
      Контроль за організацією харчування в дошкільному закладі здійснюється відповідно: Листа Міністерства освіти і науки України від 21.06.2007 №1/9-394 «Про здійснення контролю за організацією харчування дітей у дошкільних навчальних закладах»; Порядку організації харчування дітей у навчальних та оздоровчих закладах, затверджений наказом Міністерства освіти і науки України, Міністерством охорони здоров’я України від 01.06.2005 №242/329.
Загальне керівництво організацією харчування здійснює завідувач ДНЗ Салівонова Л.М. Вона контролює діяльність сестри медичної старшої з питань харчування, комірника, звертає увагу на своєчасне постачання продуктів харчування, умови їх зберігання; за необхідності бере участь у складанні меню-розкладок; контролює роботу персоналу харчоблоку, додержання санітарно-гігієнічних вимог під час приготування їжі; періодично перевіряє організацію харчування у групах.
Результати контролю обговорюються  на оперативних нарадах при завідувачі,  виробничих  нарадах, раді  дошкільного  закладу.  
          Висновки контролю за організацією харчування та рекомендації записуютьсязавідувачем у щоденнику контролю за організацією харчування в ДНЗ, також завідувачем створена папка з організації харчування дітей в ДНЗ де накопичуються всі матеріали з даного питання. 
На початку кожного календарного року видаються накази, відповідно до циклограми наказів з основної та адміністративно-господарської діяльності дошкільного закладу:
· «Аналіз харчування дітей за (попередній рік)»;
· «Про організацію роботи з харчування в дошкільному навчальному закладі»;
· «Про організацію харчування працівників ДНЗ»;
· «Про призначення відповідальних осіб за зняття проб»;
· «Про створення комісії з бракеражу на  рік», якими визначаються функціональні обов’язки осіб, пов’язаних з дитячим харчуванням та регулюється відповідальність кожного члена колективу за організацію харчування в ДНЗ.
 Здійснення громадського контролю відбувається членами батьківського комітету. 
Протягом останніх трьох років в ДНЗ не було випадків отруєнь та спалахів кишкових інфекцій, не було позитивних змивів та завозу несертифікованої продукції. 
На  підставі  вищевикладеного  слід зазначити,  що  робота  дошкільного закладу  з  питань  організації  контролю за харчування  вихованців  дошкільного  закладу знаходиться на  належному рівні.

