Організація спортивно-масових заходів
Організацію спортивно-масових заходів в дошкільному навчальному закладі проводиться відповідно до «Системи організації фізкультурно-оздоровчої та спортивної роботи дошкільних, загальноосвітніх, професійно-технічних та позашкільних навчальних закладів» (наказ МОН України від 21.07.2003р. № 486, методичних рекомендацій «Фізичний розвиток дітей в умовах дошкільного навчального закладу» (лист МОН України від 16.08.2010 № 1/9-563.
З метою оптимізації фізкультурно-оздоровчої роботи, підвищення рухової активності дітей в поєднанні з художньо-естетичним розвитком, в дошкільному закладі згідно річному плану організовуються спортивні свята, спортивно-музичні розваги та інші спортивно-масові заходи. 
В зв’язку з відсутністю в дитячому закладі інструктора з фізичного виховання всі спортивно масові заходи в ДНЗ проводяться вихователями груп. Фізкультурні свята, починаючи з молодшого дошкільного віку, проводяться 3 рази на рік. 
Особлива увага в сценарії приділяється цікавим сюрпризним моментам, показовим виступам вихованців, підбиттю підсумків, врученню подарунків і призів, а також церемонії урочистого відкриття та закриття свята. Це налаштовує вихованців на активну віддачу, підносить їх настрій та емоційний стан.  Звичайно ж сюрпризним моментом, який сприяє мотивації, зацікавленості дітей є прихід гостей. 
Деякі спортивні свята («Ми маленькі козачата», «Козацькі розваги»,«Осінній дивограй», «Козацькому роду нема переводу»), спортивно-музичні розваги «Стрітення», «День захисту дітей», «Ой на Івана на Купала» тощо), Всеукраїнський фестиваль «Гармонія руху» проводяться на свіжому повітрі, що приносить користь зміцненню здоров’я та загартуванню дітей. 
Варто зазначити, що участь дошкільників в родинних спортивних святах «В країні Спортляндії» (2019 рік)  «Мама, тато і Я – спортивна сім’я» (2020 рік), «В здоровому тілі – здоровий дух» (2018 рік), «Пустощі Снігової Баби» (2019р). та спільних святах старших дошкільників «Козацькому роду нема переводу» (2018р.) «Малі Олімпійські ігри» (2019 рік) сприяють виявленню їх самостійності та ініціативи у виконанні рухових завдань, досягненню кращих результатів в умовах змагань, вихованню дружби, наполегливості, відповідальності, дисциплінованості та інших морально-вольових якостей; діти вчаться вигравати і програвати, розуміти: як від успіху кожного залежить перемога всієї команди.
Належна увага в ДНЗ приділяється педагогами тематиці розваг – враховуються спрямування тематичних циклів, сезонність, календарні дати тощо.
Вже не перший  рік наш дитячий садок бере участь у щорічних  міських змаганнях «Веселі старти». Саме тут наші вихованці завойовують найперші для них призові місця з бігу, стрибків, метані та естафеті. 
Найважливіший підсумок  кожного нашого спортивного заходу – це радість від участі, перемоги, спілкування та  спільної  рухової діяльності.
[bookmark: _GoBack]Під час «Дня здоров’я» спеціально організовуються заняття з розвитку рухової активності, плануються та проводяться пізнавальні заняття з використанням інтерактивної дошки, метою яких є формування звички до здорового способу життя,  формування свідомого відношення дитини до свого здоров'я, вміння зберегти його в такому складному оточуючому середовищі. «День здоров’я» в дошкільному закладі, який охоплює всіх вихованців ДНЗ від дітей раннього віку до старшого дошкільного віку, планується та проводиться 1 раз на місяць. В січні 2020 року був запланований та проведений Тиждень здоров'я.

