Територія та приміщення закладу 
Матеріально-технічна база ЗДО № 4 «Казка» включає будівлі, споруди, земельну ділянку, комунікації, інвентар, обладнання та інші матеріальні цінності, має задовільний стан. Адміністрація  ЗДО  піклується  про  збереження  та покращення  матеріально-технічної   бази  для  забезпечення  повноцінного функціонування закладу дошкільної освіти.
Площа території закладу дошкільної освіти складає 14400 м2. Загальна площа забудови – 1336,0 м2. Загальна площа складських приміщень – 46 м2. Територія з удосконаленим покриттям – 2575 м2.
З них зеленими насадженнями  зайнято:
· дерева займають 



500,0 м2.
· квітники 




460,0 м2.
· газони 




460,0 м2.
· спортивний майданчик 

650 ,0 м2
· площа ігрових майданчиків 

1400 м2. 
Озелененню закладу дошкільної освіти приділяється велика увага. Щороку висаджуються квіти на квітниках, по периметру будівлі та на ігрових майданчиках. Змінюється і ландшафтний дизайн: на вільних територіях створені куточки поля і лугу, які оформлені відповідно тематики. Оновлюються екологічні простори на території. Багато років працюють «екологічні стежини», які кожного року  вдосконалюється, поповнюється цікавими місцинками.
На території закладу розміщено 8 ігрових майданчиків з прогулянковими павільйонами. На даний час працює за призначенням 8 ігрових майданчиків, відповідно кількості працюючих груп, 3/4 площі майданчиків вкрито травою, що забезпечує комфортне перебування дітей влітку на ділянці. У вивільнених павільйонах створюються осередки здоров’я, куточки усамітнення під відкритим небом.
На групових майданчиках розміщено малі форми: ліани, турніки, обладнання для пролізання, підлізання; каруселі, сфери,  пісочники з кришками. Усі майданчики обладнано атрибутикою для сюжетних ігор та ігор з водою. Крім цього на ділянці закладу є спортивний майданчик, обладнаний малими спортивними формами; в наявності яма для стрибків, стійки для волейбольної сітки, футбольні ворота, тенісний стіл. Окремо розташований тир для розвитку окоміру, влучності, точності попадання.
Територія закладу та розташовані на ній будівля ЗДО і господарські споруди  утримуються у відповідності до Державних санітарних норм та правил «Влаштування, обладнання, утримання дошкільних навчальних закладів та організації життєдіяльності дітей» (затверджених наказом МОЗ України 01.08.2013р № 678). Будівля закладу дошкільної освіти побудована за типовим проектом, має два поверхи та загальну площу – 1290,0 м2. Площа групових приміщень складає 1200 м2, що перевищує нормативні показники та повністю забезпечує умови для всебічного розвитку вихованців. 
На сьогоднішній день функціонує 7 вікових груп. Вільні групи в закладі переобладнано на:
Кімнату природи – 

52 м2
Кімнату-музей «Берегиня» – 
48 м2.
Комп'ютерну кімнату – 

48 м2.
Спортзал – 



100 м2.
Кімната дорожнього руху – 
48 м2.
            Зміцнювати матеріально-технічну базу дитячого садка адміністрації закладу допомагає батьківський комітет навчального закладу та рада, які надають допомогу  в розв’язанні багатьох організаційних питань.
Матеріальна база груп кожного року поповнюється, іграшки, ігри підбираються відповідно до вимог Типового обліку обов’язкового обладнання, навчально-наочних посібників та іграшок в дошкільних навчальних закладах. 
         На  харчоблоці, групових  приміщеннях встановлено додаткові  джерела  гарячого  водопостачання.  
        В групах створені належні санітарно-гігієнічні умови для задоволення вікових та індивідуальних потреб дітей в організованій та самостійній діяльності.  Обладнання груп в задовільному стані, доцільно розміщені меблі та розвиваючі центри, відсутні предмети, що становлять загрозу для здоров'я дітей. Маркування та розміщення меблів відповідає санітарним нормам. Будівля  і  приміщення  дошкільного  закладу  використовуються раціонально, за  призначенням,  мають  належний  стан,  їх  оснащення  повністю відповідає діючим вимогам.
Колектив  закладу дошкільної освіти докладає  великих  зусиль  для збереження  та зміцнення матеріальної  бази  закладу.  В  обов’язки  завгоспа  входить щотижневе збирання інформації про недоліки у господарстві від усіх працівників,  які  відповідають  за  санітарний  стан  приміщень  закладу; за наданою інформацією складається план роботи по усуненню недоліків силами робітника з комплексного обслуговування будівлі або залученням для цього відповідних служб.  
В  закладі дошкільної освіти ведеться  чіткий  облік  усіх  матеріальних цінностей,  які  отримує заклад.  Для  збереження  й  своєчасного обліку  майна  в  закладі  щорічно  створюється  комісія  з постановки  на  облік  та  списання  матеріальних  цінностей,  склад  комісій затверджується  наказом  по  дошкільному  закладу.  Слід  відзначити  плідну роботу  інвентаризаційної  комісії,  оскільки  впродовж  багатьох  років,  за результатами  планових  та  позапланових  перевірок,  не  було  встановлено порушень  нормативно-правових  актів, стосовно  зберігання  матеріальних цінностей закладу дошкільної освіти.
https://zdo4.shostka-rada.gov.ua/index.php/holovna/vizytka/materialno-tekhnichne-zabezpechennia
